

时政新闻

中国民用航空局副局长王志清、国际民航组织理事会主席贝纳德·阿留考察郑州机场 “尽快把郑州经验介绍给世界”

本报讯(郑州报业集团记者 黄永东 通讯员 施书芳)昨日上午,中国民用航空局副局长王志清、国际民航组织理事会主席贝纳德·阿留考察郑州机场。在看过国际货站繁忙的装卸场景和二期工程恢宏的建设场景后,贝纳德·阿留说:“请中国民用航空局代表中国尽快把郑州经验介绍给世界。”

昨日上午,王志清和贝纳德·阿留一到郑州机场,就来到国际货站。此时,货站内异常忙碌,大批货物整装待发。当听说今年前8个月,郑州机场

国际地区货邮吞吐量已占到货邮总量的53%,全货机承运量占货邮总量的70%,进出港货邮量已趋于平衡,贝纳德·阿留连声说“OK”。

在郑州机场二期工程施工现场,王志清一行登上正在施工中的8层信息大楼,在楼顶绕行一圈,察看了机场二期工程全貌。面对机场二期恢宏的建设场面,参观者不时说“太震撼了”、“太了不起了”。

在随后的座谈会上,王志清对郑州航空港经济综合实验区、河南机场集团的快速发展给予高度评价。他说,作为

一个民航人,感到很自豪。郑州航空港经济综合实验区、河南机场集团的各项事业取得了举世瞩目的发展成就,创造了一个奇迹,这是对我国第一个以航空经济为引领的国家级新区的最好诠释,已经初步形成了“郑州经验”。贝纳德·阿留说,看到郑州机场各项事业的发展,特别是庞大的二期工程展示在眼前,感到非常震撼。他认为,郑州机场已经成为一个航空经济的示范点,并希望中国民航局能代表中国尽快把“郑州经验”介绍给世界。

希望工程圆梦行动

我省8000余名贫困生上大学获资助

本报讯 昨日上午,由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会共同主办的“河南希望工程圆梦行动大型公益活动”助学金发放仪式在郑州举行,河南600名寒门学子获捐300万元,至此,河南今年已有8000余名贫困大学生获助圆梦。

在今年全国青基会系统内开展的“希望工程圆梦行动”中,中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司再一次向中国青少年发展基金会捐款1亿元人民币,面向全国按每人5000元标准一次性发放助学金,资助全国2万名考入二本院校、品学兼优、来自困难农村家庭的应届大学生,其中,河南共有600名寒门学子受益获捐300万元。省青基会将于9月10日前将资助款一次性划入受助学生的银行卡内。

据了解,截至目前,全省各级团组织共筹集“希望工程圆梦行动”资金3086.8万元,资助贫困大学生8000余人。

郑州晚报记者 李爱琴

排污权交易正式贴“价签” 我省10月起“先交钱再排污”

排污权交易,正式贴“价签”

根据新规,排污权有偿使用费资金将全部用于环境污染防治和环境保护能力建设,生活污水、污泥、垃圾、危险废物(医疗废物等)公共集中处理、处置单位和事业单位、机关、团体及其他组织将暂不实行排污权有偿使用和交易。

据了解,排污权有偿使用和交易制度是指在满足环境质量要求和主要污染物排放总量控制的前提下,排污单位通过排污权交易机构出售依法取得的主要污染物排污权,或购买经环境保护行政主管部门审批同意的主要污染物排污权的行为,从而达到减少排污量、保护环境的目的。

《暂行办法》规定,县级以上环境保护部门负责排污权核准确认、排污权回购和支出、排污权有偿使用费征收,以及排污权有偿使用和交易的管理工作。排污权交易将委托公共交易机构实施,并建立排污权交易平台。排污单位可以通过向县级以上环境保护部门缴纳排污权有偿使用费取得排污权,也可以通过排污权交易平台购买排污权。具体的排污权由县级以上环境保护部门登记注册,核发排污许可证,确认使用权。排污许可证上将注明污染物排放种类、浓度和排放量。

排污权有偿使用费和交易服务费标准,由省价格主管部门会同省财政、环境保护等部门制定。



从10月1日起,我省排污企业,将全面开启主要污染物排污权有偿使用的大幕。记者昨日获悉,省政府近日正式印发《河南省主要污染物排污权有偿使用和交易管理暂行办法》(以下简称《暂行办法》),这意味着排污权有偿使用和交易制度将在我省全面推行。

分级管理,排污权有效期最长5年

根据安排,我省排污权有偿使用将实行分级管理:总装机容量30万千瓦及以上的火力发电和热电联产排污单位,其排污权有偿使用费向省环境保护部门缴纳。新建、改建、扩建项目,其中按照建设项目环境影响评价分级管理规定的有关规定,由市级及以上环境保护部门负责审批环境影响评价文件的建设项目(总装机容量30万千瓦及以上

的火力发电和热电联产项目除外),其排污权有偿使用费向市级环境保护部门缴纳;其他项目排污权有偿使用费向县(市)环境保护部门缴纳。

据了解,我省排污单位取得的排污权有效期最长为5年,将结合国民经济和社会发展规划,每5年进行一次排污权核准确认。

郑州晚报记者 裴蕾

我市视障人群才艺大赛昨日举行

本报讯 昨日下午,郑州市和勤青年志愿服务中心联合郑州市群艺馆、郑州市文化志愿服务中心及郑州市盲聋哑学校,举办第二届“视障人群才艺大赛”决赛,为视障朋友提供了一个圆梦的舞台。当天,“郑州市视障艺术团”成立。

伴随着一首首动听的乐曲,来自郑州市区及周边县市的10名选手在这个追梦舞台上展露才艺,给盲聋哑学校小朋友和到场的观众带来一场别样的文艺盛宴。郑州市盲聋哑学校艺术团也为大家献上了感人的手语舞蹈和合唱,赢得阵阵喝彩。最终,决出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。郑州晚报记者 李爱琴

义务监督员抽查集贸市场多数达标

本报讯 昨日,市爱卫办组织爱国卫生义务监督员随机对金水、二七、中原、管城、惠济5个区的10个集贸市场进行监督检查。

检查中发现,多数集贸市场能够对问题进行及时整改。但个别集贸市场仍然存在不少问题,整治力度有待加强。其中,惠济区老鸦陈农贸市场存在健康教育专栏未更换、地面卫生差、病媒生物防制设施不完善、食品从业人员无健康证等问题;二七区高砦农贸市场存在地面卫生差、病媒生物防制设施未使用、食品从业人员无健康证等问题。郑州晚报记者 董艳竹

河南十条“严令”强化煤矿安全生产 违规煤矿将立即停产整顿

本报讯 矿井垂深超过1200米的区域,暂停一切回采活动;严禁任何单位或部门向煤矿下达超核定生产能力的生产指标和任务;严禁超能力、超强度、超定员组织生产;凡违反规定的煤矿,撤销煤矿矿长安全资格证,暂扣煤矿安全生产许可证,矿井立即停产整顿,同时对煤炭企业有关责任人进行责任追究……强化全省煤矿安全生产措施,防范和遏制煤矿重特大事故发生,我省再施“重拳”。记者昨日获悉,省政府近日印发了《河南省强化煤矿安全生产暂行规定》,出台十条“严令”。

《暂行规定》要求,对煤与瓦斯突出、冲击地压、水文地质类型极复杂矿井,煤炭企业必须组织专家论证其灾

害防治技术措施的针对性和可靠性,论证结果由煤炭企业主要负责人签字确认。未经论证或论证在现有技术条件下难以有效防治的区域,将严禁一切采掘活动。煤与瓦斯突出矿井严禁划分非突出危险区。一旦发现指标超限或其他突出预兆,必须继续实施区域防突措施消除突出危险。严禁进入区域治理不达标煤层采掘作业。

“从严查处煤矿各类违法违规生产行为。”《暂行规定》明确提出,凡违反以上规定的煤矿,将撤销煤矿矿长安全资格证,暂扣煤矿安全生产许可证,矿井立即停产整顿,同时对煤炭企业有关责任人进行责任追究。郑州晚报记者 裴蕾

封路公告

因陇海路快速通道工程现场施工需要,自2014年9月5日至2014年11月30日,陇海路南北两侧保通路段,从一马路到南关街进行全面封闭,封闭期间禁止一切机动车通行。

封路期间带来不便,敬请谅解。

郑州市陇海路快速通道工程BT项目
第七项目经理部

郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

热烈祝贺郑州市34中高中部在2014年高考中,专业课基本全部过线,文化课本科过线率87%,现面向全省开始招生。

招生计划:
西洋管弦乐团 60名
钢琴、声乐、民乐 60名
体育舞蹈、舞蹈、模特 60名
播音主持、影视表演 60名
美术等其他艺术专业 60名
普通高中班 120名
高二、高三插班生 60名

咨询电话: 0371-88882055 60222909 18237118541
地址: 郑州市金水区北林路16号 网址: www.zzwyn.com